

## ERRATA DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Nº 006/2015

De 03 de março de 2015

Onde lê-se:

...**02 (duas)** vagas para o cargo de **ESTOQUISTA REPOSITOR**;

### CARGO: ESTOQUISTA REPOSITOR

INSCRIÇÃO	NOME	CLASS
1066658	ALCIONE MARIA DOMINIAKI	21º
1065050	PATRÍCIA FAVILA DE OLIVEIRA	22º

Leia-se:

...**01 (uma)** vaga para o cargo de **ESTOQUISTA REPOSITOR**;

### CARGO: ESTOQUISTA REPOSITOR

INSCRIÇÃO	NOME	CLASS
1066658	ALCIONE MARIA DOMINIAKI	21º

Fazenda Rio Grande, 10 de março de 2015.

**CLAUDEMIR JOSÉ DE ANDRADE**

Secretário Municipal de Administração

Decreto nº 3626/2014

**PAULA ROBERTA PEDRICONI BRONKOW**

Divisão de Recursos Humanos

Portaria 005/2015